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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΑΠΟ ΤΙΣ 20 ΕΩΣ ΤΙΣ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΣΤΟ ΝΤΙΣΕΛΝΤΟΡΦ ΤΗΣ 

ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

 

 
Συνεπές στο ραντεβού του στη μεγαλύτερη έκθεση 

θαλάσσιου τουρισμού στον κόσμο για δεύτερη συνεχόμενη 
χρονιά το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου 

 
 

-Ιωάννης Γ. Πάππου: «Ο θαλάσσιος τουρισμός αποτελεί ισχυρό 
πυλώνα ανάπτυξης της τοπικής οικονομίας και βασική 
προτεραιότητα για το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου και τις 
επιχειρήσεις που εκπροσωπεί» 
 
 
 

Στην 53η Διεθνή Έκθεση ΒΟΟΤ, την μεγαλύτερη έκθεση στον κόσμο για τον θαλάσσιο 

τουρισμό και αθλητισμό, που θα διεξαχθεί στο Düsseldorf της Γερμανίας από τις 20 έως 

τις 28 Ιανουαρίου 2024, θα λάβει μέρος και φέτος το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου με 

δικό του περίπτερο, εκπροσωπώντας τα νησιά μας και τις επιχειρήσεις-μέλη του 

φορέα, συνεχίζοντας τις δράσεις στο πλαίσιο της επένδυσης στον θαλάσσιο τουρισμό 

που παρουσιάζει σταθερά ανοδική πορεία. 

 

Η παρουσία του Επιμελητηρίου στην 53η Διεθνή Εκθεση ΒΟΟΤ αποτελεί συνέχεια της 

επιτυχημένης παρουσίας του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου στην έκθεση και του 2023, 

κατά την οποία χιλιάδες επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν την 

δωδεκανησιακή φιλοξενία, να λάβουν χρήσιμες πληροφορίες για το κάθε νησί 

ξεχωριστά, να γευτούν ντόπια παραδοσιακά προϊόντα και να πάρουν μαζί τους τον 

τρίγλωσσο οδηγό yachting που εξέδωσε το Επιμελητήριο το 2022. 
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Το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, συμμετέχει και το 2024 με δικό του περίπτερο 45 τμ 

στην Έκθεση BOOT, εκπροσωπώντας τα  νησιά μας και τις επιχειρήσεις τους. 

Ειδικότερα για την έκθεση του Ιανουαρίου 2024, θα δοθεί βήμα στις μαρίνες του νομού 

μας οι οποίες αποτελούν σημεία αναφοράς για την ανάπτυξη του κλάδου και 

προσέλκυση ακόμα περισσότερων σκαφών αναψυχής. 

 

Φέτος, ιδιαίτερη βαρύτητα θα δοθεί στην αξιοποίηση σύγχρονων ψηφιακών εργαλείων 

με το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου να περνά δυναμικά στην νέα εποχή, ενώ τόσο ο 

προορισμός όσο και οι επιχειρήσεις του κλάδου θα προβάλλονται μέσα από το νέο 

portal του Επιμελητηρίου, το οποίο θα είναι πλήρως λειτουργικό πριν από την έκθεση.  

 

Οι επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου που θα βρίσκονται στην 

έκθεση θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν τον ειδικά διαμορφωμένο χώρο στο 

περίπτερο για τις εταιρικές τους συναντήσεις, ενώ για τον καλύτερο προγραμματισμό, 

οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις θα πρέπει να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους άμεσα, 

στον ακόλουθο σύνδεσμο https://rhodes-conference.gr/boot 

 

Στο πλαίσιο της παρουσίας της αποστολής του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, θα 

πραγματοποιηθούν τρεις παρουσιάσεις για την καλύτερη ανάδειξη και προώθηση των 

νησιών ενώ ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί και στις μαρίνες του νομού, στο Stage του 

Destination Seaside της έκθεσης, καθώς και στοχευμένες συναντήσεις με 

επαγγελματίες του κλάδου και σημαντικούς εγχώριους αλλά και διεθνείς εκπροσώπους 

φορέων. 

«Η στρατηγική εξωστρέφειας, στην οποία έχει επενδύσει το Επιμελητήριο 

Δωδεκανήσου έχει ανοίξει νέους ορίζοντες στην προβολή των νησιών μας και των 

επιχειρήσεων μας. Παρουσιάζουμε τη σύγχρονη τουριστική ταυτότητα, 

προσαρμοσμένη στις ανάγκες και στις απαιτήσεις της περιόδου. Στο πλαίσιο αυτό, 

συμμετέχουμε και φέτος στη μεγαλύτερη έκθεση στον κόσμο για τον θαλάσσιο 

τουρισμό και αθλητισμό. Η παρουσία μας στη BOOT 2024, στόχο έχει να αναδείξει τα 

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των νησιών μας, τις ποιοτικές υπηρεσίες που προσφέρουμε 

ως προορισμός και τις πολλαπλές επιλογές που έχουν οι επισκέπτες μας στη διάρκεια 

των διακοπών τους. Φέτος, θέτουμε τον πήχη ακόμα πιο ψηλά για την προώθηση του 

θαλάσσιου τουρισμού, βάσει του σχεδίου βιώσιμης ανάπτυξής του που έχει εκπονήσει 

το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου για τα επόμενα χρόνια», δήλωσε ο πρόεδρος του 

Επιμελητηρίου Ιωάννης Γ.Πάππου.  
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